



## Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal

2000 Szentendre, Városház tér 3.  
Tel.: +36 26 785 033, Fax: +36 26 816 144  
E-mail: [jegyzo@szentendre.hu](mailto:jegyzo@szentendre.hu)

ügyintéző: dr. Dóka Zsolt

ügyiratszám: *03-40/2018*

Tárgy: Sajtó-helyreigazítás

### Társaság az Élhető Szentendréért

2000 Szentendre, Bimbó utca 5.

E-mail: [info@tesz2000.hu](mailto:info@tesz2000.hu)

Facebook elérhetőség: [fb.com/tesz2000](https://www.facebook.com/tesz2000)

Tisztelt médiatartalom-szolgáltató!

I.

**A sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 12. § alapján kérjük az alábbi sajtó-helyreigazítási közlemény közzétételét!**

**Kérjük, hogy a helyreigazító közleményt a levelünk kézhezvételét követő öt napon belül a közlemény sérelmezett részéhez hasonló módon és terjedelemben közöljék!**

Az alábbi webcímen <https://hu-hu.facebook.com/TESZ2000/> a „Bejegyzések” rovatban megjelent nyílt levél - melynek szerzője a cikk tartalma szerint Dr. prof. Gyarmati Péter - valótlan és megalapozatlan tényállításokat tartalmaz, melyekkel kapcsolatban a való tények a következők.

II.

#### A megalapozatlan tényállítások:

„Most értesültem, egészen más, forrásból, hogy Önök *egy halom pénzt kívánnak ismételten elrabolni tőlem.*”

„Még az is lehetséges, hogy van közte olyan is, amely valódi fizetnivaló, csak hogy *erről engem soha sem értesítettek!*”

„(...) avval a nyilvánvaló céllal, hogy *lehetetlenné és gyűlöletessé tegyék sokéves szentendrei, a köz érdekében folytatott tevékenységemet.*”

„A Szentendre Szalon működését *mindig is akadályozták, mégsem sikerült felszámolniuk!*”

„(...) Tudományos Önképző Kör is *nagyon csípi a szemüket*”

„Ezek egyáltalán nem politikai indíttatásúak. *Talán éppen ez az ok?*”

„Önök röviden szólva *erkölcstelen, becstelen, csaló emberek!*”

„Állításomat a *mellékelt levéllel is igazolom*, sajnos az összes korábbi jelzésemet nem őriztem meg, de talán elegendő ez az egy is a *becstelenségük, csaló hátsó gondoltaik igazolására.*”

„Ha bármilyen tartozásom lenne, akkor azt *miért nem közlik velem?*”

„(...) évek óta nem élek és nem lakom Szentendrén, amelynek éppen *egyik oka az Önök megkülönböztetett üldözése.*”

„Hiába mondtam, közöltem, kértem, írtam, hogy ha bármilyen kötelezettségem lenne, keletkezne, akkor szíveskedjenek az itt is megadott címem valamelyikére küldeni! *Nem tették, nem teszik!*”

III.

#### A való tények a következők:

##### 1. A jegyző válasza a köztartozással kapcsolatban:

Az adott nyílt levél alapja egy adóigazgatási eljárás, melynek részletei adótitkot képeznek. Az ügyfél adótitkokhoz fűződő jogainak biztosítása miatt nincs lehetőség arra, hogy az adóhatóság az ügy

részleteinek közzétételével tisztázza magát az alaptalan vádaskodással szemben, de azt rögzíteni kívánom, hogy az adóhatóság az adott ügyben is a hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően jár el.

## 2. A polgármester válasza Szentendre Szalon és a Tudományos Önképző Kör kapcsán tett észrevételekkel kapcsolatban:

Szentendre Város Önkormányzat jó kapcsolatot ápol a szentendrei társadalmi szervezetekkel, támogatja azok működését, bevonja őket a város közösségének formálásába, az önkormányzat által szervezett programokba. A magam részéről eddig is és ezt követően is mindent megteszek Szentendre közösségének erősítéséért.

Alaptalan a nyílt levélben foglalt vádaskodás

- egyrészt, mert egy adóigazgatási ügyben érintettként tüntet fel, holott ez nem tartozik a hatáskörömbé;
- másrészt, mert semmit nem tettem sem a Szentendre Szalon, sem a Tudományos Önképző Kör ellen.

3. A nyílt levélben hivatkozott melléklet nem lett leközölve, így az hivatkozási alapként nem szolgálhat.

## IV.

A cikkhez a TESZ, mint médiatartalom-szolgáltató az alábbi megjegyzést fűzte:

„A SZEZ levelező listájára (SZEZ = Szentendrei Egyeztető Fórum) is elküldte másolatként Dr. prof. Gyarmati Péter a város polgármesteréhez és az adóiroda vezetőjéhez írt levelét, melyet változtatás nélkül közlünk. *Csak egy költői kérdésünk van: vajon hány ilyen eset lehet még?*”

Sérelmezzük a fenti megjegyzést, mert az a médiatartalom-szolgáltató részéről is negatív értékelést fejez ki a cikkben kritizált személyekkel kapcsolatban úgy, hogy az adott ügy tartalmát nem ismeri.

Szentendre, 2018. május 16.

  
Verseghe-Nagy Miklós  
polgármester



  
dr. Gerendás Gábor  
jegyző

